ESETAYEIL I'TA TA TEXNOAOITKA EKITAIAEYTIKA IAPYMATA (T.EL)

MAGHMATIKA TEI Todviog 1999
: Xpovog: 2 dpeg 30 Aertd
Ané ta 6 {nmpate va Moete to 4.

Zimue lo
@) Na Ppeite ™ yevua) hien g ebiswong nu (2y + 30°) — cov (x-12°)=0 (Movideg 8)
B) Ne Bpeite Tig Mboeg mg ekiswong Zovviy—Snuy + 1 =0 mov Ppiokovion oto
Sdomine 0° <y < 360°
{(Movadeg &)
Y) Na 8eifete Tig mo kérw TovTéTTES

® ovv2f-ovvia ep{a - B} (W) cuvdBovv3h — nu8ANue = cuvSHouv4d

e +nu2f
(Movideg 9)
Zimupoe 2°
a) Na deifete 6110 (Mp26+ouv20) + (1]}120-0“0\4'2(%))2 —200v20 = 4nu’ @ {Movédec 8)

B} Na deifeze 611 1 TpryevopeTpucy ekiowom
NuB+60°) = 2nud  yia 0 =180%+90°, ke Z petacynuatiletar oty eficwon

’~

e@o= % Kat akorolBwg va Bpeite n yeviki ng Adon, (Movadec 8)
- £p*6

g’
(w) Xpnowonowdviag ™y TRVTOTHTH TOD anodeibaze 010 (1), M) pe omowdimote GAho

v) (1) Na deifete 6m =guvvl8

Tpome vo deifere Omu

i +e¢20 = £4(6 +45°) k1 o™ ovvéyew va Ppeite
v

yevikn Mo ng ekiowong: !
avvld

+ 2926 = gp40

{Movadeg 9)
Zirnpa 3°
a} Kofog xat opoydvio rapeiinheninedo éyovv tov 1810 Gyxo. H axpi tov kbBou eivan
6 cm Kot To Vyog Tov mepadAAerInéSoy civor 12 em. :
Av 1 plo mhevpé g Baong tov ophoywviov mapariniemaidon sival Sihdoi MG aAAng
vet peite;
(V. tov dyko tou xOPov ’
(W) g Saotdoel; g Paong Tov opBoywviov napadinienuédon
w) 1o epfaddv mg okt empdveiag Tov KBBoL Kot To epPadév mg ohirg emodvelag
100 0pboyeviov rapeiiniemmédon. (Movidec 8)
(B) H oxrive R kot 7o Syog v opfod kuxhixod KDAivEpoL wavonoloby Tig oyfoeig R+u=9
xar b>R. Av 1o epPaddv mg koptiig smghveiag Tov kpAivBpov eivar Ex=40n cm? , v
Bpeite:
(1) 7o ufKkog g aktivag R ki Tov Byouc v Tou KLAIVEpou,
(1) 70 epPaddv g OAKAG EMPAVEDG KaL TOV HYKO TOU KuAivipov. (Movédéeg 8)




MAGHMATIKA TEL

Tro Sumhavd oynpe, 1o Tpiyovo ABT £xet A =90° xat
(AB)=ADN=4a cm. Me x€vtpo 10 onueio A kot oxtive AE
UAKOLG 20 cm YPOYOULE TO 16E0 EZA. To oyfue otpéetot
TARPN 6TPOPT YOP® OO TV mhevpd Al Na Ppeite
GUVAPTAHGEL TOV & T0 ELPudOY TG OAMKAC EMPAVEING KL TOV
HYKO TOU GTEPEOD OV TAPLYETAL ATO TO YPOLHLOCKIOTUEVO

- g xwpio.

E (Movédeg 9)

-

A

Zimna 40

a) Opdd tpryavikd mpicpo £xEeL Béon 1oomhevpo TplymVO mhevpdg 20 cm kat epfadov
ToPATAELPNG EMPEVEIDS Enap = 68 cm?. N Bpeite ovvapTiceL Tov o
() 7o Hyog Tov Tplopatog
() 0 epPaddv g OMKAG EMQAVELRG TOV TPICHATOG
(1t) Tov 6yKo 1OV TPIGUATOG
(Movadeg 8)
B) Kovovikfj TETPUy®OVIKRA mopapido £xer mhevpd Paong Scm Kol TaPETAELPN OKHN
445 cm. No Bpeice:
(1) TO PAKOG TOV VYOG L KOt TOV rapémienpon Hyovg h mg mpapides.
(1) 10 epPaddv g OMKNG EMPAVELNG KL TOV OYKO TNG nopapidos.

(Movadeg 8}
Y)
A X ’21:0 oYM, TO TETPATAEDPO ABI'A givat 1000KEREG ‘tp(l?téClO' HE
Bhosg (AB) = 4o cm, (T'A) 20 cm Kot Dyog o cm. To tparelo
A oTpEQETAL TAAPT)  OTPOYT yopo amd GEove YA 7mOV givat
rapdriniog mpog TV mAevpd AT Kat oméYEL OO OVTH ANOSTUCT] O
cm. Na Bpeite covaptiost Tov o 10 enPadov TG ORIKHG EMPUVELNS
KeLL TOV GYKO TOV GTEPEOD MOV TUPAYETAL.
r (Movddeg 9)
B X%’
Zimnpo 5°
2
a) No vrohoyicete 10 I(S Pl iz + 2} dy : (Movdeg 8)
X
1
2
B) Aivetarn KapmdAn pe gkiowon y = Z__z_?_l'_lﬂ
¥+
2 f—
(1) Nao deifete o f_‘/{ = —Z-Z——-Z;
dx ( 7+ 1)
(W) Nao Bpeite ko va YOPUKTTPIGETE T pkpoTaTd TG (LEYIGTO KL eAAY10TO)

(Movadeg 8)
¥) Atvetarn kaproin pe glicoon y = 1 +1
(1) Na. Bpeite v ediowon mg EQORTOREVIG KO TNG KABETNG TS KOITOANG 010
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onueio A autig mov €xel TeTunpuévn x=1
(w) H geantopévn g kaumding oe onueio By, ¥,) avtig £XE1 OLVIEAEGTH

Karevduvong A=-— % Na Ppeite Tig ovvietaypéveg Tov onueiov B.

(Movadeg 9)
ZHTHMA 6°
3 1 . . . 2 dZW dy P
o) Aviy =y +—vadeifete dtiwoyber y T+ y—-9%% =0 (Movddeg 8)
X dy- ~dx
B) Na Bpeite 10 j(l +nuy + oLV x )dx (Movédeg 8)

¥) Alvetoln kapmoin pe sGlowon y =ay*+py+3

(1) Av 1o onueio A(1,4) eivan Tomkd axpoTato TG KepmoAng va. deifete ot a = ~1 ko
p=2.
(W) Aopov Ppeite ko to onueio TOUNG NG KOumOANG ME TOUg 4&OVEC Twv
CUVIETAYUEVOV VO KAVETE T1] YPAPLKY] T1)G Taphotacy.
(w) Na Bpeite 10 euPadov tov yopiov mov nepikheietar and ™y KeumdAn Kor TOv
aEova TV ).

(Movédeg 9)



